

俄对乌发动“最大规模空袭”

乌军战机F-16进行拦截机毁人亡

新华社电 乌克兰军方一名官员6月29日说,俄罗斯28日夜间至29日凌晨对乌克兰发动2022年2月乌克兰危机全面升级以来“最大规模空袭”。乌克兰军方同日说,乌军一架F-16战机执行拦截空袭任务时坠毁,飞行员身亡。

同一天,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示,俄方希望“数天内”敲定俄乌第三轮谈判时间。

乌方说,俄方28日夜间至29日凌晨向乌方发射477架无人机和60枚弹道导弹和巡航导弹。截至当地时间29日上午8时30分,乌空军、防空部队、电子战部队、无人系统部队共拦截475个空中目标,其中包括39枚导弹;乌境内6个地点遭到袭击。

乌空军发言人尤里·伊格纳特告诉美联社,这是乌克兰危机全面升级以来俄方发动的最大规模空袭。

乌军方说,乌空军一架F-16战机执行拦截俄方来袭武器的任务,飞行员

使用所有机载武器击落7个空中目标后战机受伤,开始下坠。飞行员操纵受伤战机避开居民区,来不及弹射跳伞,最终机毁人亡。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基追授这名阵亡飞行员“乌克兰英雄”称号。这是乌克兰的最高荣誉。

乌方2024年8月证实西方国家援助的首批F-16战机已运抵并投入使用。俄方多次表示,西方的F-16战机不会发挥重大作用,它们都将被俄方摧毁。路透社29日报道,乌军F-16战机去年投入作战以来,已折损3架。

泽连斯基29日还呼吁美国和其他西方国家提供更多军事援助,以加强乌方防空能力。美国总统唐纳德·特朗普日前表示,他正在考虑乌方近来提出的提供更多“爱国者”防空系统的请求。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫29日表示,俄乌双方谈判团队在“不久的将来”没有会谈计划,俄方希望“数天

内”能敲定俄乌第三轮谈判的时间。

他说,乌方领导层立场以及美国调解工作的效率是决定乌克兰问题谈判进度的“关键因素”,此外谈判“必须考虑现实的地面情况(战场形势)”。

全俄国家电视广播公司电视节目主持人帕维尔·扎鲁宾经由社交媒体披露,俄罗斯对外情报局局长谢尔盖·纳雷什金已与美国中央情报局局长约翰·拉特克利夫通话,二人同意双方“可随时通话讨论共同关心的问题”。

俄罗斯和乌克兰代表团今年5月和6月分别在土耳其伊斯坦布尔举行



直接谈判,双方就互换战俘等议题达成共识,并交换了战俘以及阵亡军人遗体。俄总统弗拉基米尔·普京27日表示,在落实此前俄乌达成的协议内容后,双方将举行第三轮谈判,俄罗斯已为此做好准备。

民调显示 日本民众对美信任度降至新低

新华社电 日本《读卖新闻》30日公布的6月全国舆论调查结果显示,日本民众对美国的信任度降至22%,创下自2000年以来的新低。分析认为,美国总统特朗普对盟国采取的强硬立场引发日本社会的广泛担忧,或是导致日本民众对美信任度大幅下滑的主要原因。

调查显示,此次日本民众对美信任度较去年11月特朗普胜选后所做调查的34%下降了12个百分点。回顾2000年以来的数据,此前的最低纪录为2018年特朗普首次执政期间的30%。当时,特朗普政府要求纠正对日贸易逆差,并在汽车等领域对日本施压。

除“信任”美国的日本民众比例下降外,此次调查中表示“不信任”美国的日本民众比例升至68%,相比去年11月调查结果的55%出现明显上升。

《读卖新闻》指出,日本民众对美信任度大幅下降,不仅反映出日本民众对美国经济政策的不安,也与其在中东局

势、俄乌冲突等国际问题上的立场密切相关。

早稻田大学教授中林美惠子指出,美国的国际形象在很大程度上取决于总统个人的言行。“特朗普政府即使面对盟国也采取强硬立场,这种做法正在加深不信任感。”

垃圾分类 从我做起

参与垃圾分类,保护环境,人人有责

